

娄勤俭参加江苏代表团审议

以高质量发展发展的新成效 更好地为全国大局作出新的贡献



娄勤俭在江苏团参加审议 肖勇 摄

快报讯 全国人大代表、省委书记、省人大常委会主任娄勤俭5月22日下午在参加十三届全国人大三次会议江苏代表团审议政府工作报告时说，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自觉增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，全面落实中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，坚持“防”这个前提，守住“保”这个底线，夯实“稳”这个基础，拓展“进”这个态势，坚定信心、化危为机，扎扎实实做好自己的事，努力实现高质量发展，更好地为全国大局作出新的贡献。

娄勤俭说，李克强总理所作的报告是一个全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，把握变化变局，立足当下，赢得未来的好报告，是一个直面风险挑战、饱含信心力量、激起深刻共鸣的好报告。报告精简、务实、提气，把握规律、实事求是，举措明确、路径清晰，直抵人心、直指关切，我完全赞同。

娄勤俭结合我国应对中美经贸摩擦、疫情冲击等挑战取得的良好成效说，这些成绩超出预期、十分不易、成之惟艰，是中国特色社会主义制度优越性的体现，是党带领人民群众上下同心、攻坚克难的

结果，是习近平新时代中国特色社会主义思想的胜利。实践证明，越是关键的时候，我们越是要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，越是要坚决服从党中央和习近平总书记的统一号令，不断夺取新的胜利。

娄勤俭说，疫情发生以来，我们认真落实习近平总书记一系列重要讲话指示精神，因时因势调整工作着力点，坚持可知可控、精准防控，以“管得住”保障“放得开”，统筹推进疫情防控和经济社会发展，全省经济社会发展企稳回升，主要经济指标持续向好，呈现出来之不易的良好发展态势。现在，疫情尚未结束，发展任务异常艰巨，外部环境复杂多变，我们要按照习近平总书记指引的前进方向，按照中央的安排部署，保持战略定力，运用正确策略，竭尽最大努力，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。要全力做好江苏自己的事，努力为全国发展大局作支撑。一是要在建设自主可控、安全可靠现代产业体系上发挥好作用、履行好职责，二是要在把饭碗牢牢端在自己手上发挥好作用、履行好职责，三是要在助力对口支援帮扶地区脱贫上发挥好作用、履行好职责，四是要在畅通经济国际循环上发挥好作用、履行好职责，五是要在为现代化建设探路上发挥好作用、履行好职责。（耿联 陈月飞）



江苏省代表团审议政府工作报告 肖勇 摄

江苏代表团举行全体会议审议政府工作报告

坚定信心保持定力 迎难而上锐意进取

5月22日下午，十三届全国人大三次会议江苏代表团举行第二次全体会议，审议李克强总理代表国务院作的政府工作报告。全国人大常委会副委员长吉炳轩，全国人大常委会副委员长、民进中央主席蔡达峰参加审议。代表们一致认为，政府工作报告通篇贯彻了习近平新时代中国特色社会主义思想，客观总结了去年以来我国有效应对风险挑战取得的显著成绩、疫情防控取得的重大战略成果，深入分析了当前面临的复杂形势，全面部署了今年各项目标任务。我们一定要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻落实中央部署要求，坚定信心、保持定力，迎难而上，锐意进取，奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利，为确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务，全面建成小康社会而砥砺奋斗。

江苏代表团团长娄勤俭，副团长吴政隆、王常松、王立科、蓝绍敏、陈震宁参加会议，会议由娄勤俭主持。

王常松代表说，政府工作报告是一个贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想的报告，是一个增强信心激励斗志、迎难而上积极进取的报告。过去一年，我国经济社会发展保持良好态势，改革开放迈出坚实步伐，决胜全面小康取得重大进展，成功应对了国内外风险挑战。今年以来，我们出色交上疫情防控的“中国答卷”，充分彰显了以习近平同志为核心的党中央卓越的治国理政能力和中国特色社会主义制度的显著优势。纪检监察机关将按照党中央、中央纪委国家监委和

省委部署要求，把政治监督作为首要任务，确保党中央关于统筹推进疫情防控和经济社会发展取得双胜利，把整治群众身边腐败和作风问题作为重中之重，为建设“强富美高”新江苏提供坚强保障。

齐家滨、史立军、张立祥、徐华勤等代表表示，要全力以赴做好“六稳”“六保”，以智能制造为方向，加强新基建项目招引建设，为实体经济转型升级赋能提效；以项目建设为抓手，全力以赴做强产业、做强城市，实现人民满意的高质量发展；同时，还要坚持以基层党建为统领，不断做大做强特色产业；以县域为单元，提升改革能级，深化探索，闯出新路。

戴元湖、陈鑫、王超等代表建议，要加快疾控信息化和人才队伍建设，持续改善医生职业环境，以适应疫情防控常态化的要求，让医疗服务价值得到合理体现；要集中力量、集中资源、集中优势，积极落实就业优先政策，加大对服务业、制造业等行业和中小微企业、个体工商户的支持力度，进一步织密织牢高校毕业生、农民工等群体就业“经纬线”，确保全省就业大局稳定。

孙桂泉、余才高、周素明等代表提出，要以更加坚定的信心，危中寻机，全面提升传统产业；要以自主创新为核心推进产业基础再造，加大产业链国内闭环体系建设，提升供应链的安全保障能力；还要加快行业立法，强化顶层设计，推动“都市圈通勤交通网重点工程”“轨道上的长三角”加速形成。

综合 荔枝新闻

吴政隆参加江苏代表团审议

以过硬成果书写 新时代“强富美高”新篇章



吴政隆在江苏团参加审议 肖勇 摄

快报讯 全国人大代表、省长吴政隆5月22日下午在参加十三届全国人大三次会议江苏代表团审议政府工作报告时说，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻全国两会精神，坚定必胜信心，善于危中寻机、化危为机，努力完成全年经济社会发展主要目标任务，以疫情防控和高质量发展的过硬成果书写新时代“强富美高”新江苏建设的新篇章。

吴政隆说，我完全赞成李克强总理所作的政府工作报告。报告坚

持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，总结成绩实事求是，分析形势辩证客观，提出目标切合实际，工作部署精准有力，是一个高举旗帜、坚定自信、求真务实、稳中求进的好报告。

吴政隆说，过去一年，面对国内外风险挑战明显上升的复杂局面，以习近平同志为核心的中共中央胸怀两个大局，坚持用新发展理念统领发展全局，坚持稳中求进工作总基调，着力抓好发展和安全两件大事，驾驭“中国号”巨轮在高质量

发展航道上行稳致远，为全面建成小康社会打下决定性基础。面对突如其来的疫情，习近平总书记亲自指挥部署，带领全党全军全国各族人民同时间赛跑、与病魔较量，坚决打好疫情防控的人民战争、总体战、阻击战，抗疫、发展两手抓、两手硬，取得巨大成绩，再次证明中国共产党领导和我国社会主义制度具有强大生命力和显著优越性。有以习近平同志为核心的党中央坚强领导，有习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，全党全军全国各族人民、各级各部门切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”，我们就能够战胜一切困难挑战。

吴政隆说，疫情发生以来，我们坚决贯彻总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署，奋力夺取“双胜利”。当前，“大战”仍在进行，“大考”远未结束，发展面临的挑战前所未有。我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻全国两会精神，保持清醒头脑，坚定必胜信心，在疫情防控常态化前提下，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，努力完成全年发展主要目标任务，以“两手抓、双胜利”的实际行动和良好成效践行初心使命，为全国大局多作贡献。（黄伟）